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Московске Патриjаршије

Делегација лекара из Маланкарске Цркве Индије
посетила Русију

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.07.2024. Од 24. до 28. јуна, са благословом Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и Његове Светости Католикоса Василија
Мар Томе Матеја III, делегација лекара из Болнице и међународног истраживачког онколошког
центра Светог Ђорђа у Парумали (Индија, држава Керала), који је под надзором Маланкарске
Православне Сиријске Цркве, посетила је Русију. Циљ посете је вођење друге рунде преговора о
сарадњи са Централном клиничком болницом Светог Алексија, митрополита московског, и
размена искустава у болничком служењу. 

Индијску делегацију чинили су: свештеник Павел Мулакодил Черијан, директор болнице Светог
Ђорђа Парумаљског; свештеник Ашвин Фернандис, извршни директор Одељења за спољне
црквене послове Маланкарске Цркве; др Џорџ Коши, главни кардиолог; др Шрикумар Махадеван
Пилај, главни неурохирург; др Метју Варгезе, главни трауматолог и ортопед; др Метју Џос, главни
онколог; др Шринат Сваминатан, реуматолог; др Џорџ Бенедикт Џон, шеф Катедре за
биомедицинско инжењерство. 



У име Руске Православне Цркве током посете учествовали су директор и главни лекар болнице
Светог Алексија А. Ј. Заров, секретар ОСЦП-а за међухришћанске односе јеромонах Стефан
(Игумнов) и секретар ОСЦП-а за међухришћанске односе јеромонах Марко (Ахматханов). 

Делегација лекара је 25. јуна посетила Централну клиничку болницу Светог Алексија, где је
учествовала на Клиничкој мултидисциплинарној конференцији и водила преговоре о развоју
билатералних пројеката. Поред тога, посетила је и Школу сестара милосрдница Светог Димитрија,
где су се упознали са њеном делатношћу, сусрели са руководством школе и студентима. 

Делегација из Индије посетила је 26. јуна Покровски ставропигијални манастир и поклонила се
моштима Свете Блажене Матроне Московске, коју током последњих година индијски хришћани
све више поштују. 

Затим је уследила посета Синодалном одељењу за доброчинство и социјалну службу. Извршни
секретар Одељења игуман Серафим (Кравченко) причао је гостима о историји и различитим
областима социјалног служења Московске Патријаршије. У пратњи запослених Одељења,
делегација лекара посетила је црквене социјалне пројекте у Москви – „Хангар спаса“, Центар за
хуманитарну помоћ, Црквени штаб за помоћ избеглицама и убожницу Светог Спиридона. Истог
дана гости су посетили манастир Марте и Марије, где их је примила игуманија Јелисавета
(Поздњакова), а упознали су се и са медицинским центром „Милосрђе“ истог манастира за децу
са инвалидитетом. 

Дана 27. јуна у Тројице-Сергијевој Лаври представници Болнице Светог Ђорђа састали су се са
њеним намесником, коопредседавајућим Радне групе за координацију билатералних односа
Руске Православне Цркве и Маланкарске Цркве, епископом сергијево-посадским и дмитровским
Кирилом. Током сусрета епископ се упознао са урађеним пословима на успостављању сарадње
између црквених болница и истакао значај овог пројекта у контексту развијања односа са Црквом
Апостола Томе. 

Затим је делегација отишла у Переслављ-Залески. У Теодоровском женском манастиру госте су
дочекали епископ переславско-углички Теоктист и игуманија манастира Данијела (Северињенко).
Индијски лекари су били почасни гости на уручењу сертификата „Млађа медицинска сестра“
матурантима XI године, које је спровео Центар за обуку Болнице Светог Алексија, након чега је за
њих уприличен обилазак музеја Луке Кримског, који се налази испод главног саборног храма
манастира посвећеном великомученику Теодору Стратилату. Затим су гости посетили филијалу
болнице Светог Алексија, која носи име Светог Луке и налази се на територији некадашње земске
болнице, где је од 1912. до 1917. године радио главни лекар Валентин Феликсович Војно-
Јасењецки, будући Кримски светац. Делегацији је представљена и мобилна болница Светог
Алексија, која пружа помоћ погођеним становницима Мариупоља и представља део црквеног
медицинског и социјалног центра. Истог дана гости су посетили Ростовски кремљ и Толгски
женски манастир Ваведења, где их је срдачно примила игуманија манастира Варвара (Третјак). 



Дана 28. јуна представници Маланкарске Цркве стигли су у Јарослављ. Гости су посетили
Јарославски државни медицински универзитет, где су се састали са ректором проф. А. Л.
Хохловом и студентима из Индије који студирају на овом универзитету. Индијски лекари
учествовали су на научној конференцији „Биоетика и глобалне друштвене трансформације“.
Излагач је био др Џорџ Коши. Касније су гости присуствовали отварању изложбе „Краљевска
породица: љубав и милосрђе“. Настала на иницијативу болнице Светог Алексија и Јарославског
државног медицинског универзитета, изложба говори о томе како су ћерке последњег руског
цара радиле као медицинске сестре за време Првог светског рата и о традицијама сестринства у
Русији на прелазу из XIX у XX век. 

Истог дана митрополит јарославско-ростовски Вадим приредио је пријем за госте. Епископ је
током разговора говорио о историји спољне делатности Руске Православне Цркве, укључујући
развој њених односа са Маланкарском Црквом. Велику личну пажњу посветио им је
блаженопочивши митрополит лењинградски и новгородски Никодим (Ротов), чији је помоћник у
младости био актуелни митрополит Јарославске митрополије. 

 ***

Сарадња међу црквеним болницама започета је 2019. године као резултат преговора Његове
Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и Његове Светости Католикоса Василија
Мар Томе Павла II у оквиру активности Радне групе за координацију интеракције између Руске
Православне Цркве и Маланкарске Православне Сиријске Цркве. 

У септембру 2019. године, Његова Светост Католикос Василије Мар Тома Павле II лично је
посетио болницу Светог Алексија. 

Од 12. до 18. марта 2024. године делегација болнице Светог Алексија и других социјалних
установа Московске Патријаршије боравила је у Индији са циљем успостављања сарадње са
медицинским установама Маланкарске Цркве. У оквиру посете обављена је посета Болници
Светог Ђорђа Парумаљског, где је одржана прва заједничка мултидисциплинарна конференција
и где су обављени научни интервјуи са руководством и лекарима главних одељења маланкарске
болнице са одељења кардиологије, онкологије, неурохирургије, гастроентерологије,
ендокринологије, трауматологије, ортопедије, урологије, нефрологије, ординације опште
медицине. Одржане су билатералне консултације о питањима интердисциплинарне интеракције
лекара у лечењу и дијагностици карцинома, током којих се, између осталог, разговарало о
напредним методама које се користе у операцијама рака дебелог црева. 



Делегација је посетила Колеџ медицинских сестара Светог Ђорђа Парумаљског и Црквену
клинику и Медицински истраживачки центар Маланкарске Цркве у Коленчерију, где се састала са
руководством и студентима, упознала са медицинском праксом, академским и истраживачким
програмима. Руски лекари су учествовали и на конференцији поводом Светског дана бубрега, коју
је одржао Центар за нефрологију и трансплантацију бубрега у Парумали. 

Делегација лекара из болнице Светог Ђорђа Парумаљског је од 24. до 29. јуна 2024. године
посетила Русију ради даљег разматрања питања болничке сарадње између две Цркве. 

Централна клиничка болница Светог Алексија је медицинска установа Руске Православне Цркве,
мултидисциплинарна медицинска установа са 290 болесничких лежаја. Основана је 1903. године.
У болници се лече људи из свих региона Русије, независно од вероисповести. Отворене су
филијале у Шуји у Ивановској области, у Жуковском у Московској области и у Переслављу-
Залеском у Јарославској области. Постоји лиценцирани Центар за обуку млађих медицинских
сестара за негу пацијената. Од марта 2022. године болница Светог Алексија пружа свеобухватну
медицинску и социјалну помоћ оболелима током СВО. 

Клиника Светог Ђорђа и Међународни истраживачки онколошки центар у Парумали је главна
болница Маланкарске Православне Сиријске Цркве. Заузима једну од водећих позиција у
здравству у држави Керали. Висок квалитет медицинске неге постигнут је ангажовањем великог
броја квалификованих специјалиста, увођењем најбољих метода и протокола лечења, употребом
иновативних технологија и најновије опреме произведене у Индији. Болница пружа широк спектар
медицинских услуга. Штавише, Индија је генерално једна од водећих земаља у пружању
квалитетне медицинске неге. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91957/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

